

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jaromír Vozihnoj

Oponent bakalářské práce: Jaromír Maňásek

Akademický rok: 2016/2017

Téma bakalářské práce: Moderní technologie při výkonu služby policie.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		x				
2	Splnění cílů práce	x					
3	Teoretická část práce	x					
4	Praktická část práce	x					
5	Formální úprava práce		x				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student si vybral téma Moderní technologie při výkonu služby policie. Popisuje toto téma jak z pozice Policie ČR, tak i s ohledem na možnosti obecní policie. Student používá více termín „Městská policie“, zákon má však už i ve svém názvu „o obecní policii“. U měst jde tedy o městskou policii, u obcí nemajících status města pak o obecní policii. Mnohé i větší obce si například nemohou s finančních důvodů obecní policii dovolit, což často je na škodu.

Téma této BP je hodně zajímavé a autor jej zpracoval velmi dobře. Každý slušný člověk určitě kvituje s povděkem další rozvoj technických prostředků, které může policista či strážník použít k zajištění či pomoci zajištění veřejného pořádku. Škoda jen, že v ČR je bohužel vše, tedy i tyto prostředky, poněkud dražší než v mnohých jiných vyspělých zemích. Není samozřejmě nezbytné, aby například i naši policisté či strážníci měli tu výhodu oproti zejména opilcům či narkomanům za volanty silných automobilů, že budou disponovat na veřejných komunikacích rychlými sportovními auty, jako kupříkladu jejich kolegové v některých bohatých arabských zemích. Třebaže bych to osobně těm našim taky přál. Je však příjemné, že se rychleji rozvíjí prostředky, včetně dronů, které jinak mohou více pomoci policistům při jejich nelehké práci. Tuto BP hodnotím, jak uvedeno výše, klidně mohla být i trochu obsírnější.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Kdo dle Vašeho názoru nese zodpovědnost za špatné finanční ohodnocení této kategorie státních nebo obecních zaměstnanců (když pomineme například vrcholný management Policie ČR)? Kde je třeba podle Vás hledat peníze pro podstatně lepší mzdy policistů a strážníků?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: A - výborně

V Uherském Hradišti dne 24. května 2017

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------